



Niederschrift

Sitzung der Ortsteilvertretung Schönwalde II und Groß Schönwalde

Sitzungstermin:	Mittwoch, 11.08.2021
Sitzungsbeginn:	18:32 Uhr
Sitzungsende:	20:20 Uhr
Raum, Ort:	SchWalBe-Stadtteil- und Begegnungszentrum Schönwalde II, Stadtteiltreff, Maxim-Gorki-Straße 1, 17491 Greifswald

Anwesend

Vorsitzende/r
Simone Dehn

Mitglied

Marcus Wiederhöft bis 18:50 Uhr
André Carls
Christian Ewert
Dr. Thomas Jansen
Dr. Jörg Valentin

Abwesend

Mitglied

Bernhard Engelking abwesend
Pascal Hans-Gerd Rosik abwesend

Tagesordnung

Öffentliche Sitzung

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Ladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- 2 Feststellung von Änderungsbedarf zur Tagesordnung
- 3 Bestätigung der Niederschrift der Sitzung vom 05.05.2021
- 4 Fragen, Vorschläge und Anregungen der Einwohner/innen
- 5 Informationen der Quartierskoordinatorin
- 6 Mitteilungen der Verwaltung
- 7 Mitteilungen des/r Vorsitzenden
- 8 Beschlusskontrolle
- 9 Abstimmung über Anträge gemäß der Richtlinie zum Budget der Ortsteilvertretungen
 - 9.1 "Eine Busfahrt, die ist interessant" OTB/07/0156
Frau Beutler DRK
 - 9.2 Stadtteilfest Schönwalde II OTB/07/0160
Juliane Lexow, Der Kinderschutzbund KV - Vorpommern Greifswald
- 10 Beratung der Beschlussvorlagen
- 11 Vorschläge, Anregungen und Fragen der Mitglieder der Ortsteilvertretung
- 12 Ende der Sitzung

Nichtöffentliche Sitzung

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Ladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- 2 Feststellung von Änderungsbedarf zur Tagesordnung
- 3 Bestätigung der Niederschrift der Sitzung vom 05.05.2021
- 4 Mitteilungen der Verwaltung

- 5 Mitteilungen des/r Vorsitzenden
- 6 Beschlusskontrolle
- 7 Beratung der Beschlussvorlagen
- 7.1 Verkauf Bauparzelle 1 aus B-Plan 13 für den sozialen Wohnungsbau BV-V/07/0441-01
- 7.2 Verkauf Bauparzelle 2 aus B-Plan 13 zur Schaffung von bezahlbarem Wohnraum BV-V/07/0448-01
- 8 Vorschläge, Anregungen und Fragen der Mitglieder der Ortsteilvertretung
- 9 Ende der Sitzung

Protokoll

Öffentliche Sitzung

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Ladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit

Beginn der Sitzung um 18:32 Uhr.

2 Feststellung von Änderungsbedarf zur Tagesordnung

Keine Änderungen

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen	Nein-Stimmen	Enthaltungen
6	0	0

3 Bestätigung der Niederschrift der Sitzung vom 05.05.2021

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen	Nein-Stimmen	Enthaltungen
6	0	0

4 Fragen, Vorschläge und Anregungen der Einwohner/innen

Anmerkung von Frau Beutler:

- Altersgerechte und neue Sitzbänke entlang der Pappelallee werden benötigt
 - Es ist vermehrt aufgefallen, dass zu wenig Müllbehälter auf der Pappelallee vorhanden sind und es gibt dort ebenso viele „ungepflegte“ Bereiche
Lösungseruierung: evtl. das Portal Klarschiff-hgw.de nutzen
-

5 Informationen der Quartierskoordinatorin

Das Büro der QK ist fertiggestellt und ist an 3 Tagen in der Woche für die Bürger|innen geöffnet.
Die Lenkungsgruppe hat bis jetzt einmal in Präsenz getagt.

Im SKD wird es eine Vernissage im Rahmen einer Kulturnacht geben. Die Durchführung der „singende Balkone“ ist derzeit noch ungewiss. Es wird ein Fotoprojekt „Portrait“ über die Einwohner von SW II durch einen Fotografen nebst Ausstellung geben. Anfrage an die Stadtverwaltung, wann der Baustart für den Spielplatz im Puschkinring vorgesehen ist.

6 Mitteilungen der Verwaltung

keine

7 Mitteilungen des/r Vorsitzenden

Das Thema „Makarenkostr. 33-35“ wird uns noch eine Weile begleiten. Da immer noch über 100 Mietparteien in der Immobilie wohnen. Dem gegenüber stehen nur wenig freie Wohnungen auf dem Wohnungsmarkt.

8 Beschlusskontrolle

9 Abstimmung über Anträge gemäß der Richtlinie zum Budget der Ortsteilvertretungen

9.1 "Eine Busfahrt, die ist interessant"

OTB/07/0156

Dem Antrag wurde zugestimmt.

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen	Nein-Stimmen	Enthaltungen
5	0	0

9.2 Stadtteilfest Schönwalde II

OTB/07/0160

Dem Antrag wurde zugestimmt.

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen	Nein-Stimmen	Enthaltungen
5	0	0

10 Beratung der Beschlussvorlagen

11 Vorschläge, Anregungen und Fragen der Mitglieder der Ortsteilvertretung

12 Ende der Sitzung

Ende der Sitzung um 19:20 Uhr.

Vorsitz:

Protokollant/in:

Simone Dehn

Christian Ewert